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Dupla jubileumot ünnepelnek idén a Pécsi Sebes-
tyén Ének-Zenei Általános Iskola és Alapfokú Mű-
vészeti Iskolában. Újpest legrégebbi általános isko-
lájában 1883 óta, az iskola zeneiskolájában pedig 
harminc éve folyik az oktatás.  7. oldal

A REMÉNY ÜNNEPE
Pál atyát tavaly ősszel nevezték ki az újpesti 
Clarisseum plébániai kormányzójává. Szolgála-
táról, illetve a kereszténység legnagyobb ünne-
péről, a húsvétról beszélgettünk.  5. oldal
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KÉT JÓ BARÁT
Két kultúra találkozása egy napon: programso-
rozat és konferencia a lengyel-magyar barátság 
jegyében az Újpesti Károlyi István Általános Is-
kola és Gimnáziumban.  6. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ

Az új vásárcsarnok 
mindenkit megihlet

ArAnygyűrűt kApott A születésnApos DunAi AntAl 
Az újpesti városházán köszöntötték fel születésnapján a 75 éves DUNAI ANTAL olimpiai bajnok, ezüstcipős labdarúgót,  

az Újpesti Dózsa legendás futballistáját. A videós bejátszásokkal, zenei betétekkel és novella-felolvasásokkal színesített ünnepségen 
Őze István, az Újpesti Torna Egylet klubigazgatója arany pecsétgyűrűt nyújtott át Dunai Antalnak.  13. oldal  

Interjú Rádi Attila alpolgármesterrel 
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Erősen meghűlt. Nyilván pont most, mikor már kezd kisütni a 
nap, elűzve a reménytelenül hosszú betegségszezont. Mindjárt 
vége az egésznek, hidegnek és vírusoknak, de őt persze pont 
ekkor éri el a gaz kór, a tél célegyenesében. Igazi férfiként 
viseli megpróbáltatásait: szenved. Kínlódik veszettül. Tekintete 
hosszan, szomorúan a távolba réved, miközben lemondóan nyögdécsel, halkan 
nyöszörög. Tüsszög, krákog, harákol, egyfolytában fújja az orrát, de sehogy sem 
kap levegőt. A legkülönfélébb módszerekkel kúrálja magát, a tudományt keveri a 
népi gyógymóddal, a magabiztos asszonyi tanácsot a reklámok azonnali gyógy-
ulást ígérő szerével. De a kín nem enyhül, nincs kiút. Miközben bánatos mártír-
ként mereng a messzeségbe, eszébe jut a húsvét, hogy már itt van mindjárt, az 
orrunk előtt, és hogy bizony mennyi illata van a húsvétnak. A karácsonynak is, 
de ő az aktuális ünnepnek megfelelően mereng. Furcsállja a különös gondolat-
sort, még sosem gondolt eddig illatokra ebben a kontextusban, betudja a be-
tegség által összezavart elméje kalandozásának, zagyva filozofálásnak, de aztán 
lassan, makacsul bedugult orrán keresztül elkezdenek áramlani ezek az illatok.  
A frissen szedett fű illata, a kora tavaszi napsütésé. A fészeké, ahova stabil rend-
szerességgel ilyenkor érkezik az a bizonyos furcsa nyúl, aki élettanilag nehezen 
magyarázhatóan tojásokat költ, színeseket és mintásakat – ez mondjuk érthető, 
mert ha már költ, költsön díszeset, ne csak úgy egyszerűen, az ünnephez méltat-
lanul, a tyúktojáshoz megtévesztően hasonlót –, és ajándékokkal rohangál házról 
házra, hiú büszkeséggel kerülgetve a róla mintázott csokoládéfigurákat. Aztán a 
hatalmas lábosban kínzó lassúsággal főtt sonka illata, ami a sütőben barnuló ka-
lácséval karöltve betölti az egész házat. Mindez már a terített asztalon találkozik 
a reszelt torma könnyfakasztóan erős szagával, csatlakozik hozzájuk a főtt tojás 
illata, a száraz bor zamata, és így állnak össze ezek egy igazi, húsvéti illathal-
mazzá, ő meg gyorsan kifújja az orrát, hátha jobban érzi az elképzelt szagorgiát. 
És igen, már szippantja be a vasárnapi mise illatát is, melyben ünnepélyesen 
keveredik a tömjén a gyertya füstjével és a kiöltözött idős hölgyek émelyítő par-
fümjével. Aztán már egészen pontosan érzi a húsvéti sütemények illatát, valami 
diós lehet ez, zserbó talán. Magával ragadja a hév, izgatottan orrspray-t lövell 
orrnyílásaiba, és már szívja is mohón a húsvéthétfő hajnalán elfogyasztott barack-
ízű szeszesitalok rémisztően szúrós szagát és a lányokra locsolt, rettenetesen 
keveredő, minősíthetetlen pacsulik émelyítő bűzét, de mindez egyáltalán nem 
bántja, jó illat, jó érzés inkább. Kifújja az orrát, mentolos cukorkát kezd szopo-
gatni másoknak vélhetően bántó cuppogással, és bátortalanul arra gondol, hátha 
mégiscsak legyőzhető ez a kórság, talán túlélhető a nátha.      JUHÁSZ MÁTYÁS

11-ből 5 képviselő-
jelölt írta alá 
a nyilatkozatot
Mint korábbi számunkban hírül adtuk, Újpest polgár-
mestere arra kérte az Újpesten induló országgyűlési 
képviselőjelölteket, adjanak az újpestieknek írásos 
garanciát, hogy megválasztásuk esetén semmilyen 
módon nem támogatják migránsok betelepítését.  
A levelet és a nyilatkozat szövegét minden képvise-
lőjelölt megkapta és átvette. A nyilatkozat aláírásá-
nak határideje március 26-án, hétfőn 14 órakor járt 
le. A tizenegy jelöltből öten írták alá a polgármesteri 
hivatalban a nyilatkozatot.

A nyilatkozatot aláírta:
Derecskei Magdolna (Rend Párt)
Dr. Zsigmond Barna Pál (FIDESZ–KDNP)
Horváth Imre (független)
Fehérvári Zsolt (Munkáspárt)
Hegedűs Lórántné (Jobbik) 

Átvette, de nem írta alá a nyilatkozatot:
Varjú László (DK)
Molnár Tibor (Momentum)
Kanász Nagy Máté (LMP)
Sedon Béla (Sportos és Eg. Mo.)
Horváth József (Mo. Cigánypárt)
Fuglovics-Hedvicsek Sándor (Origó Párt)

Újpest a mi városunk, a mi otthonunk. Együtt dolgozunk érte, építjük, 
fejlesztjük, próbáljuk jobbá, szebbé tenni. Ugyanúgy, ahogy mindenki a 
saját otthonát. 

Tegyük fel a kérdést magunknak: este bezárjuk a lakásunk ajtaját, a 
kertkaput, avagy nyitva hagyjuk, hadd jöjjön be oda bárki? Ha végigjár-
juk Újpestet vagy akár egész Budapestet, hány házat találunk, amely-
nek nincs kerítése, és hány kaput, lakásajtót találunk nyitva? Vajon mit 
szólnánk ahhoz, ha egyszer csak egy hatóság előírná számunkra, hogy 
nyitva kell tartani a kertünk kapuját, lakásunk ajtaját, és bárkit be kell 
oda engednünk, aki ott akar lakni. Sőt, el is kell látnunk, el is kell tarta-
nunk akár akarjuk, akár nem. 

Minden embernek joga van eldönteni, hogy kit enged be az otthonába, 
kin tud és akar segíteni, és kin nem akar. Minden város lakóinak joguk 
van eldönteni, hogy kit engednek be a városukba, kin akarna segíteni, 
és kin nem. Polgármesterként egyebek között azt vállaltam, arra tettem 
esküt, hogy az újpestieknek ezt a jogát nem hagyom sérteni, csorbítani. 

A mostani választás legfőbb tétje ennek a jogunknak védelme vagy 
feladása, ez pedig nem lehet pártok és ideológiák függvénye. Ez kizá-
rólag a város és az újpestiek iránti hűség ügye. Újpest jövője és meg-
maradása olyannak, amilyennek ez a hűséges, lokálpatrióta közösség 
meg akarja őrizni, nem pártpolitikai kérdés, és amíg én polgármester 
vagyok, soha nem is lesz az. Ezért kértem a jelöltektől garanciát arra 
vonatkozóan, hogy Újpest jövője, megmaradása és identitása számukra 
is fölötte áll a pártpolitikának.  WINTERMANTEL ZSOLT polgármester

illatok 
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Az új vásárcsarnok 
mindenkit megihlet
– interjú rádi Attila alpolgármesterrel

Az új vásárcsarnok épülete startra kész. A leendő bér-
lőkkel folytatott egyeztetések során további ötletek 
és lehetőségek merültek fel, jelenleg az üzletek, belső 
terek végső kialakítása zajlik. Rádi Attila alpolgármes-
terrel beszélgettünk.

Azt látjuk, hogy kívülről már áll 
az új épület, de zajlanak még 
kisebb-nagyobb munkálatok. 
Hol tart most a projekt?
 
– Az épület gyakorlatilag készen áll.  Ahogy 

a tervezéstől kezdve minden fontos fázisban 
párbeszédet folytattunk az emberekkel, az 
érintettekkel, a belső terek kialakításába is 
bevonjuk őket. Lehetőséget adtunk a leendő 
bérlőknek és az új rendezvényközpont működ-
tetőinek is, hogy elmondják speciális beltéri 
igényeiket. Csak kapkodtuk a fejünket, mert 

aki csak megnézte belülről, azt valósággal 
megihlette a hely. Mindenkinek beindult a fan-
táziája, hogy hogyan akarja a saját üzletét ki-
alakítani. De a belső tér egészére vonatkozóan 
is születtek komoly, megfontolandó javaslatok. 
A beszélgetések során a rendezvényközpont 
működésével kapcsolatosan is számos új 
lehetőség tárult elénk. Célunk az, hogy ez a 
hatalmas beruházás minél jobb, minél sikere-
sebb legyen, mindenki magáénak érezze, és 
mindannyian büszkék lehessünk rá. Tehát azt 
mondtuk, hogy – az észszerűség határáig – 
legyünk nyitottak a javaslatokra, és fogadjunk 
be mindent, ami megvalósítható, ami valóban 

Rádi Attila

azt szolgálja, hogy ebből az impozáns épületből 
a lehető legtöbbet hozzuk ki.

Most ezek a belső tervezési, berendezési, 
díszítési munkálatok zajlanak. Egy ekkora be-
ruházásnál, ami 40-50 évre szól, ezt nem ér-
demes megspórolni.

Mikor nyitja meg kapuit, mikor 
vásárolhatunk az új csarnokban?

– Korábban úgy gondoltuk, hogy április má-
sodik felében megtörténhet az átköltözés. Az-
zal nem számoltunk, hogy az épület mindenkit 
ennyire beindít, megihlet. De ennek örülünk, 
mert ez azt jelzi, hogy az emberek fantáziát lát-
nak az új épületben, magukénak érzik. Ebből is 
látszik, hogy ez nem egy átlagos vásárcsarnok 
lesz. Újpest nem átlagos hely.

Ha minden jól megy, júliusban már az új 
csarnokban vásárolhatunk. Addig is elkezdjük 
megmutatni az elkészült házat az újpestieknek 
kívül-belül, és bejárásokat fogunk tartani a hát-
ralévő időben.

A nyári hónapokban mindig kisebb a piac 
forgalma, ez jó alkalom az átállásra. Be kell 
lakni, meg kell szokni az új épületet árusoknak, 
vásárlóknak egyaránt. Terveink szerint a nyár 
végén, a Városnapok alkalmával kerülhet sor az 
ünnepélyes átadásra.
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A jelenlegi helyzetről 
és a dizájnerdrogokra 
vonatkozó szabályozásokról 
és büntetésekről
2010-ben egyszerre nagyon megnőtt az új, is-
meretlen drogok száma, különösen Magyaror-

szágon. A klasszikus drogok, illetve a dizájnerdrogok lefoglalási aránya 
40-60 százalék lett – mondja dr. Fülöpné dr. Csákó Ibolya c. r. alezre-
des. – 2012 lépett hatályba az új, pszichoaktív anyagokra vonatkozó 
szabályozás, így 2016-tól kezdett megtorpanni, illetve visszaszorulni a 
dizájnerdrogok jelenléte. Jelenleg a lefoglalási adatok alapján körülbe-
lül 50-50 százalék az arány. A fesztiválokon még mindig a klasszikus 
drogok használata a jellemző. 

Ha egy személyt drogfogyasztás miatti rosszullét következtében 
szállítanak kórházba, akkor nem indul büntetőeljárás. Amennyiben 
azonban egy rendőri ellenőrzés során merül fel a drogfogyasztás vagy 
kábítószer-birtoklás gyanúja, akkor rendőri intézkedés kezdődik és a 
helyi rendőrkapitányságra szállítják. Vizeletvizsgálat alapján a szakér-
tő megállapítja, hogy valóban fogyasztott-e kábítószert, és ha igen, 
milyet. Amennyiben igazolódik a kábítószerfogyasztás vagy -birtoklás, 
két évig terjedő szabadságvesztés szabható ki. 

Dizájnerdrogok esetében a fogyasztás és a csekély mennyiségű 
birtoklás nem minősül bűncselekménynek. A 2017. május 23-án élet-
belépő új szabályozás szerint csekélynek a két gramm alatti meny-
nyiség minősül. Egy év szabadságvesztéssel büntethető azonban a 
dizájnerdrogok kínálása és átadása is. Ha ez a kínállás, illetve átadás 
egy fiatalkorú személy irányába történik, akkor súlyosabb a büntetés: 
kettőtől nyolc évig terjedő szabadságvesztés szabható ki. 

Hogyan segíthetünk, ha egy 
barátunk, ismerősünk, vagy 
esetleg a gyermekünk bajba kerül? 
Sajnos manapság sokkal nehezebb meghatá-
rozni az úgynevezett dizájnerdrogok tüneteit, 
mint 15-20 évvel ezelőtt. Akkor pár fajta volt, 

és fel voltunk rá készülve – magyarázza Győrfi Pál, az országos men-
tőszolgálat szóvivője. – Ma, amikor hetente két-három újabb szer is 
piacra kerül, senki nem tudhatja a fogyasztás tüneteit és következmé-
nyeit sem. Rövid, közép- és hosszú távú hatásai is lehetnek. A rövid 
esetében azonnali szívleállás vagy légzésproblémák léphetnek fel, 
azonnal reagál a szervezet. A középtávú hatás esetében lehet, hogy 
aznap még semmi baja az illetőnek, de másnap vagy harmadnap, vagy 
akár hetekkel később előjönnek az utóhatások, a belső szervek elégte-
len működése jelentkezik. Hosszú távú hatás esetében pedig egy, akár 
évekkel később jelentkező betegség oka a (már szinte el is felejtett) 
fiatalkori drogfogyasztás. Ha egy barátunkon tapasztaljuk, hogy életve-
szélyes helyzetben van, akkor egyértelműen a mentőt kell értesíteni. Ha 
„csak” furcsa viselkedést tapasztalunk, akkor annak a megoldása már 
az emberi kapcsolatokon múlik. Egy jó baráti kapcsolatban, vagy egy 
megfelelő szülő-gyermek viszonyban ezek a témák egyszerűen nem 
lehetnek tabuk. Segíteni csak akkor lehet, ha tudjuk a problémát. Saj-
nos nem lehet egyértelmű receptet adni arra, hogy hogyan segíthet egy 
laikus. Több száz ilyen szer van forgalomban, mind-mind más hatással, 
és persze azt sem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy minden emberi 
szervezet más és más, így a legszélsőségesebb tünetek merülhetnek 
fel. Az egyetlen örökérvényű tanács, hogy nagyon figyeljünk közvetlen 
környezetünkre. Nem csak a barátaink, ismerőseink is lehetnek bajban. 

női név, emberkísérlet 
vagy csak buliszezon? 
Egy hangzatos női név, és emberkísérletek százai zaj-
lanak le körülöttünk. Több száz fajta, szinte ismeretlen, 
hangulatfokozónak titulált szer van forgalomban, sem a 
terjesztők, sem a fogyasztók, de még az előállítók sem 
tudnak róluk szinte semmit.
Beírjuk a keresőbe, hogy „dizájnerdrogok fajtái”. 14 200 találat. Oldalak kétségbeesett szülőknek 
és azoknak, akik valami rendszert keresnek ebben a laikusoknak átláthatatlan világban. Ez azonban 
szinte lehetetlen. Hetente két-három új dizájnerdrog kerül piacra. Lényeg, hogy minél könnyebben 
terjeszthető és minél inkább megfizethető anyagok terjedjenek, főként a fiatalok körében. 

Droghelyzet 2018
Március 28-án dr. Zacher Gábor főorvos, címzetes egyetemi docens, 
a Honvédkórház Sürgősségi Betegellátó Centrumának vezetője, az 
ország legismertebb és elismertebb toxikológusa tartott ingyenes 
drogprevenciós fórumot szülőknek az Ifjúsági Házban. 

Miért pont „dizájnerdrog”? 
Honnan az elnevezés? 
A híres divattervezők, vagyis designerek sikere 
és varázsa abban rejlik, hogy ruhadarabjaik na-
gyon hasonlóak, mindig csak egy-egy apró vál-
toztatást hajtanak végre, saját stílusukat meg-
őrizve teremtenek új divatot. A dizjánerdrogok 
rohamos bővülése és terjedése is a minimális 
változtatásoknak köszönhető. A már használatban lévő anyagokon csak 
egy molekulányit változtatnak, és máris nem minősül drognak, nincs a 
rendőrség által kiadott tiltólistán. Nem büntethető. 

Persze ebbe a ténybe nem lehet beletörődni. Bár nem könnyű a 
megoldás, de azért létezik. A többi európai országhoz képest Magyar-
országon sokkal hamarabb terjedtek el ezek a kotyvasztott drogok, de 
éppen ezért hamarabb és gyorsabban is alakult ki egy szabályrendszer, 
amivel az elmúlt években sikerült visszaszorítani a használatukat. 
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szaléziak a szolgálatról, a húsvétról

A remény 
ünnepe
Pál atyát (P. Tran Dinh Biet Pál SDB) tavaly ősszel ne-
vezték ki az újpesti Clarisseum plébániai kormányzó-
jává. P. Havasi József SDB (1990–2008 között tarto-
mányfőnök, jelenleg a Szalézi Rendház Újpest-Megyeri 
szerzetese) ugyanitt kezdte szalézi pályafutását. Szol-
gálatukról, illetve a kereszténység legnagyobb ünne-
péről, a húsvétról a Károlyiak által alapított Clarisseum 
Szent István Király Templomban beszélgettünk.

Bíró Lóránt atya, Újpest díszpolgára 27 éven 
át volt a Clarisseum plébánosa. Nem lehetett 
könnyű a helyébe lépni. 

– Amikor Újpestre kerültem, már nem volt 
túl jó az egészsége – mondja Pál atya. – Azt 
viszont láttam, hogy ettől függetlenül mindig a 

maximumot adta magából. A hívek ezért nagyon tisztelték és szerették 
őt. Először kicsit izgultam, hogy vajon hogy fogadnak, de igyekeztem a 
tehetségem legjavát adni. Ez egy kis templom, de itt mindenkinek nagy 
szíve van. Nagyon örülök és büszke vagyok arra, hogy itt szolgálhatok, 
ahol Magyarország első boldoggá avatott szalézi szerzetese, Sándor 

István is szolgált. Emlékét itt most egy külön terem, kiállítás őrzi. Nekem 
ez egy szent hely. Don Bosco küldetése, a nehéz sorsú gyerekekkel való 
foglalkozás a célom nekem is. Ezt nagyon fontosnak tartom, mert ők a 
mi jövőnk. Az egyházunk és az ország jövője.   

Az idén 89 esztendős József atya sokáig 
szolgált külföldön – Ausztriában, Olaszország-
ban – de szalézi pályafutása a Clarisseumban 
kezdődött.

– Cserkészkoromban jöttem ide először, és 
nagyon megtetszett, hogy egy kövérkés pap 

bácsi lelkesen játszott az ittlévő gyerekekkel. Abban az időben ez nem 
volt jellemző, az egyház általában sokkal konzervatívabb volt. Annyi-
ra megszerettem ezt a közösséget, hogy aztán 1950. december 8-án 
(amikor már be volt tiltva a szalézi rend) itt tettem le titokban az örök-
fogadalmamat Sándor Istvánnal együtt. Bíró Lóránt atyával is itt voltunk 
novíciusok. 1956-ban elhagytam az országot. Mivel 1952-ben az akkori 
politikai hatalom elbocsátott minket a szemináriumból, esélyem sem 
volt itthon a papi hivatás gyakorlására. Torinóba mentem, ott fejeztem 
be a tanulmányaimat. 1960-ban szenteltek pappá. Sosem bántam 
meg, hogy szalézi lettem. 

– Milyen üzenete van a húsvétnak a mai, újpesti emberek számára?
– Húsvét a remény ünnepe. Nagypénteken Jézus meghalt, de feltá-

madt. Azt akarta mondani nekünk, hogy mi is bízzunk, ne keseredjünk 
el. Magam is sok mindent megéltem, de mindig optimista voltam. A hús-
vét nem a nagypéntek utószava, hanem a feltámadás, az öröm ünnepe. 
Sokat éltem külföldön, és úgy látom, hogy mi eléggé pesszimista nép 
vagyunk. Nem tudunk örülni a kicsinek, a szépnek, annak, hogy Krisz-
tus megváltott minket. A húsvét pedig az öröm, az optimizmus ünnepe!      
 PJ 

A Clarisseum új plébániai kormányzója
P. Tran Dinh Biet Pál SDB vietnámi missziós, szalézi szerzetes. 
Ho Si Minh-városban járt egyetemre, ahol angol nyelv szakon 
szerzett diplomát. 2002-ben tette le az első szalézi fogadalmat. 
2002 és 2005 között filozófiai és pedagógiai tanulmányokat foly-
tatott. 2005-ben vállalt missziós küldetést, melynek helyszínéül 
Magyarországot jelölték ki számára. 2008-ban tette le szerzetesi 
örökfogadalmát. Tanulmányait a Sapientia Szerzetesi Hittudomá-
nyi Főiskolán folytatta Budapesten. Székely János esztergom-
budapesti segédpüspök 2011-ben diakónussá szentelte. 2013-
ban Veres András szombathelyi megyéspüspök szentelte pappá. 
2017 novembere óta a Clarisseum plébániai kormányzója.

P. Tran Dinh Biet Pál (SDB) és P. Havasi József (SDB)

H Ú S V É T
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Auto-Fort Suzuki Márkakereskedés és Márkaszerviz
1044 Budapest, Váci út 66-72.

T: 1/452-9760, M: 20 / 777-3373, 20 / 777-3261
Email: ertekesites.suzuki@autofort.hu

www.autwww.autwww ofort.hu

*autócsere vagy finanszírozási kampány keretében
Az ajánlat a 2018. június 30-ig leadott és visszaigazolt megrendelésekre vonatkozik kizárólag az akcióban résztvevő Suzuki modellek megvásárlására, bármilyen Az ajánlat a 2018. június 30-ig leadott és visszaigazolt megrendelésekre vonatkozik kizárólag az akcióban résztvevő Suzuki modellek megvásárlására, bármilyen Az ajánlat a 2018. június 30-ig leadott és visszaigazolt megrendelésekre vonatkozik kizárólag az akcióban résztvevő Suzuki modellek megvásárlására, bármilyen 
használt autó lecserélése esetén, az akciós készlet erejéig. A képen látható autó illusztráció, nem feltétlenül egyezik meg a kiajánlott típussal, felszereltséggel. 
A tájékoztatás nem teljes körű, további információért forduljon márkakereskedéseinkhez. COA tájékoztatás nem teljes körű, további információért forduljon márkakereskedéseinkhez. COA tájékoztatás nem teljes körű, további információért forduljon márkakereskedéseinkhez. CO2-kibocsátás 106-131g/km.

3.890.000 Ft-tól

két jó barát
Sorsközösség és régi barátság. Két kultúra találko-
zása egy napon: programsorozat és konferencia a 
lengyel-magyar barátság jegyében. 

Egy ezeréves barátság újjászületése – Százéves a modern lengyel 
állam címmel rendezett egész napos programsorozatot az Újpesti Ká-
rolyi István Általános Iskola és Gimnázium és a Fiatalok Újpestért Egye-
sület március 21-én. 

A szervezők elmondása szerint a rendezvény célja az volt, hogy ápol-
ja a lengyel-magyar kapcsolatokat, megismertesse a lengyel kultúrát 
az újpestiekkel, a gasztronómiától a lengyel történelem kiemelkedő 
szereplőiig, a vallástól a sportig, és bemutassa a két nemzet történel-
mének közös pontjait. 

3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól3.890.000 Ft-tól

A lengyel-magyar barátság napjára és a százéves modern lengyel 
állam létrejöttére sok színes programmal, lengyel-magyar barátságos 
focimeccsel, újpesti középiskolások vetélkedőjével a lengyel kultúráról, 
a Lengyel Intézet, az Újpesti Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat és a 
Pázmány Péter Katolikus Egyetem Lengyel Tanszékének standjaival, és 
a Visoczki-légió huszárainak bemutatójával emlékeztek a Károlyi Gim-
náziumban.

A programsorozatot egy szakmai konferencia zárta, pódiumbeszél-
getésekkel és előadásokkal. A konferenciát a rendezvény fővédnöke, 
dr. Zsigmond Barna Pál alpolgármester nyitotta meg, majd Marcin 
Sokolowski, a lengyel nagykövetség konzulja köszöntötte az érdeklődő-
ket, akik sok mindent megtudhattak a lengyel-magyar kapcsolatokról, 
Lengyelország vallási életéről, sőt a két ország futballtörténelméről is.  
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új rádiós 

távfelügyeleti 

bekötés esetén!

KERESSEN MINKET, KÉRJE AJÁNLATUNKAT,
ÉS ÉREZZE MAGÁT BIZTONSÁGBAN!

ÚJPESTI
VAGYONŐR

TÁVFELÜGYELET   
 AZ ÁLLANDÓ FIGYELEM

RIASZTÓRENDSZER KIÉPÍTÉSE
LAKÁSOKBA, IRODÁKBA

TÁVFELÜGYELET

BIZTONSÁGTECHNIKA

Telefon: 061 883 6858
E-mail: vagyonor@uvzrt.hu
www.ujpestivagyonor.hu

1042 Budapest,
Munkásotthon utca 66-68.
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énekórákkal és a folyamatos kórusmunkával, 
míg a zeneiskolában most száztizennyolc nö-
vendék tanul a fent említett hangszerek vala-
melyikén.

Az intézmény 1995-ben vette fel az Újpest-
hez több szálon is kötődő kiváló orgonamű-
vész, zeneszerző és zenepedagógus, Pécsi 
Sebestyén nevét. A Liszt Ferenc-díjas névadó 
Kodály Zoltán tanítványa volt, majd negyven 
éven át tanított a Zeneakadémián. A Megyeri 
temetőben található sírját rendszeresen gon-
dozzák az iskola tanítványai és tanárai.

A Pécsi suli tavaszi programjai természete-
sen az ünneplés jegyében telnek. A hagyomá-
nyos Pécsi Gála és a tanévzáró hangverseny 
előtt, március 25-én, vasárnap a Régi Zene-
akadémián adtak ünnepi koncertet a zeneis-
kola legügyesebb növendékei.  J.M.

135 és 30 
Dupla jubileumot ünnepelnek idén 
a Pécsi Sebestyén Ének-Zenei Ál-
talános Iskola és Alapfokú Művé-
szeti Iskolában. Újpest legrégebbi 
általános iskolájában 1883 óta, az 
iskola zeneiskolájában pedig har-
minc éve folyik az oktatás. 

„Az iskolában zajló szakmai munka folyama-
tosan változik és fejlődik, a kor követelmeinek 
megfelelően.  A jogelődünk a kezdetekkor egy 
leányiskola volt, majd 1957-ben alapítottak 

zenetagozatot az intézményben. Egy ideig vol-
tak általános tantervű osztályaink is, de most 
már csak zenetagozatra járhatnak a diákjaink, 
évfolyamonként két osztályba. Harminc éve 
jött létre a zeneiskola, ahol hangszeres ok-
tatásban is részesülhetnek általános iskolánk 
diákjai. Először zongorát, aztán hegedűt, majd 
csellót is tanítottunk, és utolsó hangszerként 
a fuvolát vettük fel a repertoárba – ad rövid 
történeti áttekintést az iskola igazgatója, Hor-
váth Erika.

Az általános iskolába járó háromszázhar-
mincnyolc diák általános képzést kap, kiegé-
szítve a zenetagozattal, vagyis a mindennapos 
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A húsvéti ételek ünnepi 
hangulatot adhatnak, a 
hétköznapoktól eltérő 
menüsorral.  

Kukoricaleves: Lila hagymát 
párolunk olívaolajon, ráteszünk 
mirelit kukoricát, egy felkariká-
zott sárgarépát. Kicsit átpirítjuk, 
felöntjük vízzel, ízesítjük sóval, 
borssal, petrezselyemmel.

Zelleres burgonyapüré: Sós 
vízben megfőzünk 2 rész burgo-
nyát, 1 rész zellert. Leturmixoljuk, 
az állagát tej és vaj hozzáadásá-
val szabályozzuk. Megsózzuk. 

Göngyölt sonkás pulykamell: 
Sós tejben 1 kanál mustárral, 

fokhagymával, borssal ízesített 
páclében pár óráig hagyjuk a puly-
kaszeleteket. A pulykaszeletekre 
vékony sonkaszeletet teszünk és 
felgöngyöljük. Sütőben pirosra süt-
jük, közben a páclével locsolhatjuk.

Padlizsános rizs: A felaprított 
padlizsánt hagymával olajon meg-
pirítjuk, és a párolt rizshez kever-
jük. Bazsalikommal ízesítjük.

Pikáns gombás tokány: A 
felaprított húst hagymával, fok-
hagymával olajon átpirítjuk, 
majd szeletelt gombával puhára 
főzzük. Behabarjuk tejföllel és 
sóval, borssal, reszelt tormával 
ízesítjük.   

Diós sárgarépatorta: 4 db to-
jás, 40 dkg cukor, 30 dkg liszt, 1 
cs. sütőpor, 10 dkg darált dió, 4 

db reszelt sárgarépa hozzávaló-
kat jól összekeverjük és tortafor-
mában megsütjük. A kettévágott 
tortalapot és a tetejét pikáns lek-
várral megkenjük. 

Narancskrémes mandula-
torta: 6 db tojás, 6 evőkanál 
liszt, 6 vőkanál víz, 4 evőkanál 
szőlőmagolaj, 1 csomag sütő-
por, 1 csomag vaníliás cukor, 6 
dkg őrölt mandula hozzávalókból 
piskótát sütünk. 4 narancs levét, 
5 evőkanál cukorral kikeverjük. 1 
cs. vaníliás pudingport felfőzünk 
3 dl tejjel. 4 dl tejszínben 1 cs. 
zselatinfixet feloldunk, a puding-
ba keverjük, majd a narancslét is 
hozzáadjuk. A kettészelt piskótát 
megkenjük a krémmel, majd a 
tetejét is bevonjuk.  

 LETTNER ANNAMÁRIA 
 dietetikus

Húsvéti 
ajánlások

tízesvillAMos – külÖnJárAt 

végállomás, 
toronnyal 
Az újpesti víztoronyhoz hasonló 
torony aligha van a világon! Nem 
műfaján belül, mármint a víztor-
nyok között, hanem egyáltalán… 
Az Eiffel, az Eiffel nyilvánvaló, de 
más is a szerepe Párizsban, mint 
a mi víztornyunknak itt, Újpesten. 

Mert aligha van torony valahol, akárhol, ami 
úgy illeszkedne a környezetébe, mint a mienk!  
Egyszerre erős, elegáns, hatalmas, megnyug-
tató, és szempillantás alatt megkülönböztethető 
mindegyik másiktól. 

Ha ezerről mutatnának fotót, mi azonnal rá-
böknénk: ez az újpesti víztorony!

Főleg, hogy ott magasodik egy villamosvonal, 
a volt 10-es végállomásaként Rákospalota és Új-
pest határán. Uralja a helyzetet tulajdonképpen a 
kikötőig. De arra talán nem gondolt senki, hogy 
egyáltalán mi ez, hogy került oda, és mi célból. 
Igen, ez a víztorony, de ezen kívül semmi több. 
Pedig érdekelhetne bennünket, hogy 107 éve, 
1911 április 1-én kezdték meg a vízvezeték-

hálózat csőfektetését, július 1-én pedig a víz-
torony építését, és ezzel egy mérnöki alkotást 
tettek Újpest szimbólumává. 

A vízművet úgy kellett megépíteni, hogy 60 
000 lakossal számolva, naponként és fejenként 
120 liter fogyasztást véve alapul, szállítóképes-
sége 7200 köbméter legyen. 

A feltételeket viszont már úgy szabták meg, 
hogy kapacitása egy 100 000 fős várost is el 
tudjon látni, és a vezetékhálózat alkalmas le-
gyen egyéb közfogyasztásra (pl. utak locsolásá-
ra, tűzoltásra) egyaránt.

A városhoz a vízmű kialakítására három aján-
lat érkezett: két fővárosi társaság mellett egy 
belga cég tett ajánlatot a koncesszióra. Az utób-
bi tette a legkedvezőbb ajánlatot, és elnyerte a 
megvalósítás jogát. 

Érdekes a fogyasztók számának és a víz-
fogyasztásnak az alakulása: amíg 1913. má-
jus 13-án 450 fogyasztót regisztráltak, addig 
1914 májusában már 1212, két év múlva 
pedig 1712 fogyasztó szerepel a nyilvántar-
tásban. 1914-ben 735 köbméter volt a vízfo-
gyasztás, ez 1915-ben már csaknem a duplá-
ja, 1256 köbméter. 

Az újpesti víztorony egy 1500 négyzetmé-
teres, 15 méter átmérőjű medencét foglal 
magában. Teljesen megtöltve, a vízszint 40 
méter magasan áll az utca, és 54 méterrel 
a Duna „0” szintje fölött. Alapozása 19 mé-
ter átmérőjű, 2,4 méter vastag betonlemez.   
A tető vasszerkezetének súlya 20,2 tonna, 
alátámasztó szerkezete 9,4 tonna. Az épí-
tőköltségek – az építés idején –  225 000 
koronát tettek ki. 

Az újpesti városi vízmű Zarka Elemér mű-
szaki tanácsos tervei szerint készült,  építette 
Schreiber Gyula vállalkozó. Az építés 1912. 
július 8-án fejeződött be, kulcsai „átadattak a 
vízvezeték üzemvezetőjének”.  

Kialakításánál  figyelemmel voltak arra, 
hogy az építmény a város díszére legyen, és 
annak jelképévé váljon. 2003 februárjáig látta 
el a környékbeli gyárak vízellátását, azóta ipari 
műemlék, nem használják. 

De gyönyörű! RÉTI JÁNOS

Újpesti képeslaprészlet 
a víztoronyról (1913)
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– hódította meg először az űrt. A másik ok pedig az, hogy semmi 
nem igaz az egészből. Viszont, akár igaz is lehetne, és éppen ettől 
izgalmas a Lajkó – Cigány az űrben. 

Lengyel Balázs filmjéről persze messziről látszik, hogy komédiá-
nak készült, a címéből is kitalálható, de írótársával, Lovas Balázzsal 
együtt komolyan vették az alapötletet. Abból indultak ki, hogy ha a 
szovjetek kísérleti célból élőlényt küldtek az űrbe Lajka kutya sze-
mélyében, akkor hasonló teszteket akár emberekkel is végezhettek. 
És ki más lehetne alkalmas ilyen célra, mint a megszállt Magyar-
országról egy igazi megszállott, aki gyerekkorától a csillagokról áb-
rándozik? Serbán Lajos, alias Lajkó pedig éppen ilyen, már fiatalon 
műtrágya meghajtású rakétákat barkácsol, felnőve pedig Karmazsin 
Jenő elvtárs, a Kunmadarasi Vörösiszap Termelőszövetkezet elnöke 
lesz a mentora, az ő segítségével jut el az 56-os forradalom leverése 
után Bajkonurba, az orosz űrközpontba. Ott derül ki, hogy nem ő az 
egyetlen jelölt az űrutazásra, és egy kemény kiképzésen dől el, hogy 
ki lesz végül a kiválasztott. 

A Lajkó alkotói ügyesen lavíroznak a valóság és fantázia között. A 
helyzet kellően abszurd, de a helyszínek és a figurák akár létezhettek 
is volna, mit több, még maga Gagarin és Brezsnyev titkár elvtárs is 
komoly szerepet kap. Lengyel Balázsék hasonló stílusban figuráz-
zák ki a kommunista hatalmat, mint annak idején Bacsó Péter tette 
A tanúban, és ehhez sikerült egy karizmatikus főszereplőt találniuk 
Keresztes Tamás személyében. Hogy időnként Gyabronka József, 
Pálffy Tibor vagy a Brezsnyevet alakító Beniuk Bohdan ellopják előle 
a show-t, azt aligha bánják. BS

Kevesen tudják, hogy nem Jurij Gagarin volt az 
első ember az űrben, hanem a kunmadarasi Serbán 
Lajos, akit még 1957-ben lőttek fel Bajkonurból a 
szovjetek. Róla szól Lengyel Balázs első filmje. 

Nem csoda, hogy nem rémlik a történet a középiskolai tanulmá-
nyainkból, hiszen az oroszok nyilván jobbnak látták eltitkolni, hogy 
nem egy szovjet elvtárs, hanem egy magyar – sőt egy cigányember 

színek és évek 
az ifiházban
Az Újpesti Kulturális Központ szervezésében márci-
us 26-án nyílt kiállítás Láng Ernesztin munkáiból az 
Ifjúsági Házban.

Láng Ernesztin képzőművész neve ismerősen cseng az újpestiek szá-
mára, hiszen számos kiállítása volt már a városban. A művész 1953-ban 
végezte el a Képző- és Iparművészeti gimnáziumot, majd az Ybl Miklós 
Építőipari Technikumot. Tanárai voltak többek között Kántos Andor és 
Szalay Zoltán festőművészek és dr. M. Kiss Pál művészettörténész is. 
Láng Ernesztin az 1990-es évektől mostanáig rengeteg egyéni- és vá-

logatott csoportos kiállításon szerepelt szerte az országban, természe-
tesen több ízben Újpesten is. A több művészeti díjjal is kitüntetett Láng 
Ernesztin tagja az Újpesti Művészek társaságának is. 

A színek és évek című tárlata festményeiből ad ízelítőt. Az ünnepélyes 
megnyitón dr. Feledy Balázs művészeti író, művészetkritikus méltatta a 
képzőművész munkáit, az ünnepi hangulathoz pedig Szűts István ze-
nész járult hozzá.

A kiállítás megtekinthető április 17-ig, munkanapokon 9 és 18 óra 
között, illetve az Ifjúsági Ház programjaitól függően.

FilMAJánlÓ

lajkó 
– Cigány az űrben 
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Helyettes
szülőt 
keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama 
határozatlan idejű. A munkakörbe tartozó 
lényeges feladatok: a helyettes szülő saját 
háztartásában teljes körű ellátást biztosít a 
nála elhelyezett gyermek számára. Az el-
látás biztosítását az elhelyezés ideje alatt 
köteles biztosítani (a vér szerinti szülő aka-
dályoztatásának ideje alatt, legfeljebb 12+6 
hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli meg-
állapodás megkötése után a helyettes szülőt 
nevelési díj és külön ellátmány illeti meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra al-

kalmas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő 

(rendezettség, szülőktől külön szobában 
való elhelyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-kép-
zést (50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget 

igazoló okiratok másolata (sikeresen elvé-
gezte a helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyezző nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a 
pályázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt do-
kumentumokat nem csatolja pályázati anyagá-
hoz. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről szóló 
igazolás elfogadható. A foglalkoztatási jogvi-
szony betölthetőségének időpontja és a jelent-
kezések benyújtásának határideje folyamatos.

További információt Csomortány Judit 
Réka, Újpest Önkormányzatának Szociális 
Intézménye Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-
370-41-07-es telefonszámon. A pályázatok 
benyújtásának módja: postai úton, a pályá-
zatnak az Újpest Önkormányzatának Szociális 
Intézménye címére történő megküldésével 
(1046 Bp., Deák Ferenc utca 93.).  A pályázat 
elbírálásának módja, rendje: bizottság útján.  
A pályázat elbírálása folyamatosan történik.

TAVASZI SZÜNET 
2018. MÁRCIUS 29 - ÁPRILIS 03. KÖZÖTTTAVASZI SZÜNET 
2018. MÁRCIUS 29 - ÁPRILIS 03. KÖZÖTT

Minden megváltott gyerekbelépő mellé 

egy felnőtt kísérő jegye 

50%-os kedvezménnyel

 váltható!

Ez nagyon  naaaaagy!
Ez nagyon  naaaaagy!

www.tarzanpark.hu
1046 Budapest, Tábor utca 26-28.

ÚJPEST KÁRTYÁVAL 
25% KEDVEZMÉNY 

KEDVEZMÉNY KÍSÉRŐKNEK!

Tarzan_Ujpestnaplo_hirdetes_1/4_v02.indd   2 12/03/2018   16:48
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A Magyar Karate Szakszövetség elnöksége Hecker Balázst, az UTE veze-
tőedzőjét bízta meg a felnőtt válogatott melletti edzői teendők ellátásával. 
A korábbi sikeres, Eb- és világkupa-bronzérmes versenyző megbízatása 
a sportág olimpiai bemutatkozásáig, a 2020-as tokiói ötkarikás nyári já-

tékokig szól. Az MKSZ elnöksége döntésének értelmében Hecker Balázs 
a jövőben egyszemélyi vezetője, egyben felelőse lesz a válogatottaknak. 
Hecker Balázs az UTE vezetőedzőjeként a válogatottak irányításával pár-
huzamosan továbbra is folytatja munkáját a lila-fehér klubnál is.

Hecker Balázs lett a karateválogatott edzője

Aranygyűrűt kapott  
a 75 éves Dunai Antal 

Az újpesti városházán köszön-
tötték fel születésnapján a 75 
éves Dunai Antal olimpiai bajnok, 
ezüstcipős labdarúgót, az Újpesti 
Dózsa legendás futballistáját.

Az eseményen Wintermantel Zsolt polgár-
mester úgy fogalmazott, számára az a legna-
gyobb megtiszteltetés, hogy városvezetőként 
a régi nagy labdarúgók, így Dunai Antal is 
beengedik maguk közé.

– Egy, a mai napig aktív életet élő egykori 
sportolóról van szó, akivel Újpesten több új 

focipályát is átadhattunk az elmúlt években. 
Remélem, sok születésnapon ünneplünk még 
együtt – fogalmazott a polgármester.

Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnöke 
– akinek üdvözlő levelét Zsigmond Barna Pál 
alpolgármester olvasta fel – megköszönte Du-
nai Antalnak, hogy „előbb belső csatárként já-
rult hozzá a magyar válogatott olimpiai aranyér-
méhez, majd edzőként, szakmai vezetőként és 
a Magyar Olimpiai Bizottság tagjaként tanácsa-
ival segítette a hazai csapatok felkészülését”.

A videós bejátszásokkal, zenei betétekkel és 
novella-felolvasásokkal színesített ünnepségen 
Őze István, az Újpesti Torna Egylet klubigazga-
tója arany pecsétgyűrűt nyújtott át Dunai An-
talnak, és Csampa Zsolt, a belügyminisztérium 
helyettes államtitkára is köszöntötte az ünne-
peltet, akit családja is elkísért a fogadásra.

Dunai Antal természetesen néhány anek-
dotát is elmesélt, a közönség, a barátok és a 
tisztelők legnagyobb örömére, majd „komoly-
ra” fordította a szót.

– Köszönöm a sorsnak, hogy futballoz-
hattam. Nagy öröm volt abban az újpesti 
csapatban, azokkal a csapattársakkal együtt 
játszani, akikkel a felejthetetlen győzelmeket, 
például a sorozatban megnyert hét bajnoki cí-
met ünnepelhettük. Velük, akikkel örök életre 
szóló barátságot kötöttem. 
 

Az UTE Európa-bajnok kajakosa szerint a nagy ellen-
felek visszatérésével kőkemény szezon elé néznek 
a magyar női kajakosok. Lucz Dóra egész március 
hónapban Dél-Afrikába készül az idényre. Dóra kö-
zösen tréningezik Szénási Zsófival, de néha beszáll-
nak Kugler Attilához és Bogár Gáborhoz, és még Vad 
Ninettáék csapatával is tréningeznek. Külön öröm, 
hogy az elmúlt napokban megérkezett testvére, No-
émi, így a testvérek közösen folytathatják a munkát. 

Hétfőtől péntekig napi két edzés és kiegészítés, szombaton pedig 
egy hosszabb evezés szerepel a programban.

– Egyelőre a kilométergyűjtésnél tartunk, de már négy-hat-nyolc 
perces résztávok is előfordulnak. Főleg a technikára figyelünk most – 
nyilatkozta Lucz Dóra. – Az idő nagyon jó, a szél ugyan fúj, de ez nem 
különösebben zavaró. A szállás is kifogástalan, igaz, az ételek nem min-
dig tökéletesek. De összességében kiváló körülmények között vagyunk.

Hogy milyen számokban szerepelhet az idén eredményesen, az 
nagyban függ a mezőny erősségétől is.

– Az egyesekre készülök, de nem zárkózom el a csapathajótól sem 
– folytatta. – Szívesen lennék például a négyes tagja, ami tudom, hogy 
nehéz lesz, hiszen tavalyhoz képest többen leszünk. Visszatér Kozák 
Danuta, Csipes Tamara, Kárász Anna, Szabó Gabi és Janics Natasa is, 
szóval kemény lesz – összegzett.

Dóra elmondta, hogy a kemény edzések mellett néha jut idő a ki-
kapcsolódásra is, hiszen a vasárnapok szabadok.

– Legutóbb a Gold Reef Cityben voltunk, amely egy vidámpark és 
azon belül van egy aranybánya. Ott egy rövid idegenvezetés során 
megtudhattuk, hogy miként bányásszák az aranyat. Nagyon érdekes 
volt, megállapítottuk, kőkemény munka a bányászat. El is döntöttem, 
maradok a kajakozásnál. 

A hazautazás előtti hét, ha lehet, még nehezebb lesz, ugyanis las-
san a gyorsaságra is koncentrálnak majd. 

– Nem elég erősnek lenni, technikailag szintén a csúcsra kell érni. 
Ha össze tudom hangolni az erőt és a technikát, akkor van esélyem 
arra, hogy repüljön a hajó alattam.

 Az oldalt összeállította: GERGELY GÁBOR

kemény 
szezon 
következik

Dunai Antal 1964 és 1975 között hét bajnoki és három 
kupagyőzelemhez segítette az Újpestet, amelynek szí-
neiben 326 mérkőzésen 201 gólt lőtt. Háromszor volt 
magyar gólkirály, a Vásárvárosok Kupájában 1969-ben 
fináléig menetelt a lila-fehérekkel, a Bajnokcsapatok 
Európa Kupájában (BEK) negyed- és elődöntőt is játsz-
hatott. Az európai gólkirályságért folytatott versenyben 
1967-ben 36 találattal ezüst-, 1968-ban 31 góllal 
bronzcipőt érdemelt ki. 1975-ben az Újpest örökös 
bajnoka lett. A magyar olimpiai válogatottal 1968-ban 
aranyérmet, 1972-ben ezüstérmet nyert. Az A-válo-
gatottban 1969 és 1973 között 31 találkozón kilenc 
gólt szerzett. Edzőként Spanyolországban több klub-
nál is megfordult, Magyarországon az Újpest mellett 
Veszprémben és Debrecenben is dolgozott. Az olimpiai 
válogatott szakmai vezetőjének 1993-ban nevezték ki, 
irányításával 24 év után a magyar válogatott kijutott az 
ötkarikás játékokra. 1998-tól az Ifjúsági- és Sportmi-
nisztériumban miniszteri biztosként és tanácsadóként 
dolgozott, ahonnan 2001-ben vonult nyugdíjba. 2006-
ban a Magyar Labdarúgó-szövetség szakmai ügyekért 
felelős alelnökévé választották. A Magyar Olimpiai Bi-
zottság tagja. Dunai Antal 2013-ban a Magyar Érdem-
rend középkeresztje kitüntetésben részesült.
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FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Jókay Attila április 9-én hétfőn 17-18 óráig, Jánszkyné Ulman Mária, Bartók 
Béla önkormányzati képviselők április 11-én, szerdán 18-19 óráig tartanak fogadóórát. 
Helyszín: 1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket,  
vegyék fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk:  
1046 Bp., Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 
 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek 
el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 6.). 

A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon 
Norberthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden 
hónap első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 
számon.

Horváth Imre országgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökjén (április 5-én) 13 
órától; ezen a napon 17 órától ingyenes jogsegélyszolgálat igénybevételére is lehetőség van (Képviselői Iroda, 
Kiss Ernő u. 3.). Előzetes bejelentkezés, vagy más időpont egyeztetése a 30-458-9929 es számon!

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.) 
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Ingatlan eladó
� Mogyoródon, 1118 m²-es összközműves, fúrt kutas telek, 
80 m²-es családi házzal eladó. Érdeklődni: 06-30 529-1152

Ingatlant kiad, bérel
� Egy személynek kis lakás kiadó a piac közelében, bú-
torozva. Tel.: 06-20 347-5776

� Kiadó Újpesten, a Bródy Imre utcában, teljesen felújí-
tott II. emeleti 2 szobás, 50 m²-es lakás. A szobák külön 
nyílnak, világos, csendes, panorámás. Nem dohányzó 
bérlőnek kisállat nélkül, hosszú távra kiadó. 1+2 havi 
kaució szükséges. Min. 1 éves szerződés 140 000/ hó. 
Tel.: 06-20 496-6354

Állást kínál
� ESZPRESSZÓBA, mely kicsi, családias, pultos 
kolléganőt keresünk, ötvenes hölgy személyé-
ben. Betanítjuk! Tel.: 06 30 301 7175

Oktatás
� Matematika-, fizika- és kémiakorrepetálást vállalok. 
Házhoz megyek. Hétvégén is. Tel.: 06-70 554-1395

� Matematika, sakk, fizika, eszperantó nyelv oktatását 
vállalja matematikus egyetemi hallgató. Házhoz megyek! 
Tel.: 06-30 572-7416

Szolgáltatás
� SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS bútormozga-
tással. Parketta csiszolás, aljzatkiegyenlítés, PVC, sző-
nyegpadló lerakás. Minőségi precíz munka, mérsékelt 
árakon. (Alapítva: 1998) Csapó György. Tel.: 06-31-780-
6430, 06-1-780-3732

� KLÍMA-értékesítés, -telepítés, -javítás és kar-
bantartás garanciával. Ingyenes helyszíni felmé-
rés! Tel.: 06-30-931-7486; www.annauklima.hu

� Szabó Balázs vállalja kémények belső marását, 
bélelését teljes körű ügyintézéssel. 06-20-264-
7752

� SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS bútor-
mozgatással. Parketta csiszolás, aljzatkiegyenlí-
tés, PVC, szőnyegpadló-lerakás. Minőségi, precíz 
munka, mérsékelt árakon. (Alapítva: 1998) Csa-
pó György, tel.: 06-31-780-6430, 06-1-780-3732 
festesma.iwk.hu

� Kert, telek és épületek felújítása! Metszés, per-
metezés, bozótirtás, favágás, gyepesítés, térkö-
vezés, kerítésépítés. Teljes körű építési, felújítási, 
szigetelési munkák reális áron, rövid határidővel.  
www.telekrendezes.hu, 06-20-259-6319, 061-781-4021

Régiség
� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól, borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. Régi 
bútorokat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gorka-, 
Hummel-, Meissen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, aszta-
li-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), katonai esz-
közöket, képeslapokat, kitüntetéseket, érmeket (pengő, 
márka, schilling stb.), teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, 
értékbecslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 06-70-
608-6082, szentistvankrt25@gmail.com

� Pappné Szilvia, díjtalan kiszállás, becslés. Mindenféle 
régiséget, dísztárgyakat, antik bútorokat, festménye-
ket, órákat, szobrokat, herendiket, ékszereket, bizsukat, 
régi pénzeket, szőnyeget, könyveket, bélyeget, érméket, 
jelvényeket, csillárokat, hagyatékot, kiemelt áron! Azon-
nal jövök! Tel.: 06-20 465-1961, 06-70 942-0806 

� Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, pa-
pírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverésre 
átveszünk. Bp., VI. ker. Andrássy út 16. Tel.: 266-
4154. Nyitva: H_SZ:10-17 CS: 10-19
 

 

 
 
 

 
 

Újpestért 
Egyesület

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük 
fel, a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csü-
törtökön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel!  
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu
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Festmény
� 19-20. századi magyar és külföldi művészek fest-
ményeit keressük megvételre készpénzért gyűjtők, 
befektetők részére. Nemes Galéria 1024 Bp., Szil-
ágyi Erzsébet fasor 3., Tel.: 302-8696, 06-30-949- 
29-00, e-mail: nemes.gyula@nemesgaléria.hu

Könyvek
� Könyveket vásárolok minden mennyiségben. Antik, 
használt, vagy új könyv is érdekel. Keresek még régi tér-
képet, képeslapot, fotót, jelvényt vagy játékot. Lomtalaní-
tást vállalok. Kiszállás természetesen ingyenes! Telefon.: 
06-20 924-4123

Eltartás
� Kedves nyugdíjasok! Újpesti fiatal, gyermekes há-
zaspárként keresünk idős hölgyet/urat, akinek szívesen 
segítenénk ház körüli tennivalók elvégzésében vagy 
anyagi költségek csökkenésében, eltartási vagy gondo-
zási szerződés fejében. Tisztelettel: Szendi-Kósa család. 
Szendi Tiborné: 06-20 584-6027, Szendi Tibor: 06-30 
301-5000

Kerti Munka
� Kerti munkához kisegítőt keresünk Újpest kertvárosi 
részére. Nyugdíjas is lehet. Tel.: 06-30 265-5660

Vegyes
� Eladó 1 db szoba WC-é, 1 db járókeret, 1 db járóbot, 10 
csomag M méretű nadrágpelenka. Tel.: 06-30 302-7093

Az Újpesti Vagyonőr Kft. vagyonőr munkatársakat 
keres diszpécseri feladatok ellátására, 
saját állományba vétellel.
Elvárás: érvényes vagyonőri igazolvány, tanúsítvány 
megléte, számítógépes ismeret.

Előny: B kategóriás jogosítvány, diszpécseri tapasztalat, biztonságtechnikai ismeretek, érvé-
nyes fegyvervizsga.
Jelentkezés: fényképes szakmai önéletrajz megküldésével a vagyonor@uvzrt.hu e-mail címre.

Meghívó lakossági fórumra
A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény alapján a Fővárosi Ön-
kormányzat elkészítette a településkép védelméről szóló 30/2017. (IX.29.) Főv. 
Kgy. rendeletét. A rendeletben szabályozott keretek között kezdeményezések, illet-
ve szakmai vizsgálatok alapján az I., II., IV., V., VI., VII., VIII., IX., XVII., XVIII. kerületet 
érintően bemutatásra kerülnek az örökségvédelem szempontjából védelemre ér-
demes épületek, valamint egyéb szükségessé vált változtatások.

A dokumentációk a www.budapest.hu portálon és a Főpolgármesteri Hivatal 
Ügyfélszolgálatán megtekinthetők.

A rendelet módosításának véleményezési szakaszában a Fővárosi Önkormány-
zat lakossági fórumot tart 2018. április 4-én, szerdán 16 órakor a Főpolgármesteri 
Hivatal Dísztermében, további információ a www.ujpest. hu és www.budapest.hu 
honlapokon érhető el.
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Ú J P E S T I  N A P  L Ó

Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2018. március 29. – április 4.
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ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!
AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 

A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.

A Nagycsarnokban Kémeri Dalmánál sóska 1000 Ft/kg | spenót 1000 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Tóth Zoltánnál eper 750 Ft/kg | gyökér 500 Ft/kg | sárgarépa 200 Ft/kg | dió 2800 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Hajdú Vendel Andrásnál paszternák 700 Ft/kg.
A Nagycsarnokban a Dream Come True Kft.-nél gomba 598 Ft/kg | nagy gold point mandarin 698 Ft/kg | fürtös paradicsom 1180 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Pintér Tihamérnál burgonya 170 Ft/kg | vöröshagyma 160 Ft/kg
A Nagycsarnokban Dóka Erzsikénél almapaprika 600 Ft/kg | csemegeuborka 600 Ft/kg.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

A Virágcsarnok oldalában a Kedves Hentesnél darabolt füstölt comb 2200 Ft/kg | füstölt csülök 1250 Ft/kg | kötözött füstölt sonka 1980 Ft/kg | háztáji füstölt parasztsonka 2200 Ft/kg | 
füstölt tarja 2400 Ft/kg.
A Virágcsarnok oldalában a Mátyás Hús Kft.-nél kötözött sonka 1399 Ft/kg | szívsonka 2299 Ft/kg | házi parasztsonka 1699 Ft/kg | hagyományos füstölt tarja 2299 Ft/kg | 
hízott kacsacomb 1899 Ft/kg.
A Kiscsarnokban Báncs Ferencnél darabolt füstölt comb 1990 Ft/kg | darabolt baconszalonna 990 Ft/kg.
A Kiscsarnokban a Te-So Bt.-nél szepetneki kötözött sonka 1590 Ft/kg | kötözött pulykacombsonka 1990 Ft/kg | füstölt tarja 2390 Ft/kg | füstölt hátsó csülök 899 Ft/kg.
A Nagycsarnokban a Vértes-Ázsió Bt.-nél kötözött sonka 2499 Ft/kg | füstölt csülök csont nélkül 2499 Ft/kg | füstölt tarja 2499 Ft/kg | füstölt comb (fi tness-sonka) 2499 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Klemovics Kálmánnál csemege és csípős házikolbász 2000 Ft/kg.
A Nagycsarnokban a Safl a Bt.-nél „M”-es tojás 32 Ft/db | „L”-es tojás 45 Ft/db.
A Nagycsarnokban Kálomista Attilánál „M”-es tojás 36 Ft/db | „L”-es tojás 45 Ft/db | „XL”-es tojás 50 Ft/db.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

EPER
Tóth Zoltánnál

750 Ft
/kg

HÁZI PARASZTSONKA
Mátyás Hús Kft.-nél

1699 Ft
/kg

SPENÓT
Kémeri Dalmánál

1000 Ft
/kg

HÚSVÉTVÁRÁS A PIACON!
LUFIHAJTOGATÓ BOHÓC, TOJÁSKRÉMES KENYÉR ÉS ÁLLATSIMOGATÓ.
MINDENKIT VÁRUNK MÁRCIUS 31-ÉN SZOMBATON 10 ÓRÁTÓL!

HÚSVÉTI ÜNNEPI NYITVATARTÁS:
március 29. csütörtök: 6:00–17:00 
március 30. nagypéntek: ZÁRVA
március 31. nagyszombat: 6:00–14:00
április 1. húsvét vasárnap: ZÁRVA
április 2. húsvét hétfő: ZÁRVA
április 3. kedd: 6:00–17:00

PIAC PLACC CSAK SZOMBATON AZ IDŐJÁRÁS FÜGGVÉNYÉBEN!

„L”-ES TOJÁS
Kálomista Attilánál

45 Ft
/db
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Újra telt ház az  
Újpest színházban 
Moravetz Levente Jöhetsz, drágám! című komédiáját hozta el a Hadart 
Színház társulata március 24-én este az Ifjúsági Ház színpadára, ahol 
szokás szerint telt ház várta a színészeket. 

A darabot Háda János rendezte és olyan neves színészek játszottak 
benne, mint Kökényessy Ági, Végh Judit, Laurinyec Réka, Kerekes Jó-
zsef, Szabó Máté és Suhajda Dániel. 

Április 7-én 19 órától Roland Topor Albérlet az asztal alatt című két-
részes vígjátékát tekinthetik meg az érdeklődők az Újpest Színházban. 




